

Deportes

CICLISMO

En Valladolid se correrá el "Gran Premio República" el día 17 del actual

Valladolid.—Después del «Gran Premio Valladolid», que se disputó en septiembre pasado, la fiebre por el pedal ha crecido en Valladolid en grandes proporciones.

El reflejo de la categoría de la carrera «Gran Premio República», son los premios que anotamos a continuación que el día de la prueba sufrirán grandes aumentos; ya que existen valiosos ofrecimientos con los cuales es muy posible que la cifra se aproxime a las 3.000 pesetas.

- Clasificación nacional:
1.º Cuatrocientas pesetas y Copa «República», regalo del Ayuntamiento de Valladolid.
2.º Doscientas pesetas y Copa del Valladolid Ciclista Excursionista.
3.º Cien pesetas y copa.
4.º Setenta y cinco pesetas y objeto de arte.
5.º Cincuenta ídem, ídem.
6.º Veinticinco ídem, ídem.
7.º Veinticinco ídem, ídem.
8.º Veinticinco ídem, ídem.

Clasificación local: 100, 75, 50, 40, 25 y 20, respectivamente a los lugares primero, segundo, tercero, cuarto, quinto y sexto.

Clasificación para neófitos; 75, 50, 35, 25, 20 y 15 pesetas.

Por la tarde de dicho día 14 de abril se celebrarán en el Paseo Central del Campo Grande, carreras a la americana, relevos, etc., en las que podrán tomar parte cuantos corredores lo deseen y para el efecto también se han señalado crecidos premios en metálico y objetos de arte.

El recorrido comprende 135 kilómetros casi todos de cuestras; un itinerario muy accidentado en el que llevarán buena ventaja los trepadores. Los últimos kilómetros—veintidós—son de llano, por carreteras excelentes. La salida se efectuará en el Campo Grande y los corredores seguirán el coche del Jarado hasta el Píedro de Santa Clara en donde se dará la salida definitiva. El primer pueblo de la ruta es Ropedo de Esgueva—a siete kilómetros de Valladolid—por buena carretera, y poco después comienza el ascenso de la cuesta de Villabáñez, de áspera pendiente hasta que se llega a dicho pueblo en donde el paso es difícil.

Dos cuestras prolongadas siguen después y a la vista del Duero, se toma una peligrosa curva y a continuación un fuerte descenso y se pasa el puente para entrar en Quintanilla a 35 kilómetros de la salida. Pasado este lugar, se toma la carretera de la izquierda y otra vez es preciso ganar una fortísima cuesta para llegar al monte que da nombre a Cogeces. Un descenso suave, para descanso si ello es posible, y estamos en Cogeces del Monte, Torrecárcala y a 10 kilómetros Cuéllar, en donde el corredor podrá provisionarse—apeado de la máquina—de «combustibles» para salvar el fuerte repecho para atravesar el pueblo. Sigue una llanada sin interés y se pasa después Valledada—dos kilómetros de mediana carretera—hasta la Mata de Cuéllar. Después Puente Blanca y la Cuesta de la Garganta en donde se pasa a Arrabal, en donde terminan las cuestras para entrar en el llano por Boecillo, Viana de Cega, Puente Duero y Valladolid.

Los corredores que deseen participar en la prueba pueden hacerlo hasta el día antes de la carrera mediante la entrega de cinco pesetas de las cuales se reintegrará una a la devolución del dorsal.

Ciclo-excursionismo.

UNA EXCURSION MAS DEL G. E. M.

Después de la magna excursión que el Grupo Excursionista Montañés llevó a cabo en los días 24 y 25 del mes pasado han venido saliendo el resto de los domingos y días de fiestas sus componentes a recorrer distintos lugares de nuestra provincia.

El domingo fué una excursión a Atina, escogiendo como ruta la carretera de Solares para ir a la Cavada, pueblo éste muy frecuentado por los ciclistas que hacen turismo a fuerza de pedal. El regreso con pequeña variación sin salirse de una buena ruta tan pintoresca como bella, fué por Valdecilla. Un total de 50 kilómetros que fueron las delicias de los animosos ciclo-turistas que componen el G. E. M.

En el circo gallístico.

El domingo se celebraron cinco buenas peleas en el «Oriental».

El domingo pasado con motivo del partido Athletic-Racing, los galleros de Santander invitaron a los de Bilbao a celebrar unas peleas de gallos en el nuevo circo del café «Oriental».

Camisería

«MI TIENDA»

TORRELAVEGA

Unos opinaban que esto no era regla mentario en pelea de gallos, y otros, sin embargo, deían que el recurso de «salirse el que pueda» es admisible. No obstante nosotros pudimos comprobar que pudo ser una manía del gallo, ya que de vez en cuando volvíase al contrario y dando la cara castigaba también lo suyo.

El peso de estos dos pollos era de 3-8 a 15 milímetros. Menos mal que el sabor que dejó esta pelea, la que pudíamos llamar carrera de persecución, le quitó la pelea cuarta, en la que un colorado de Bilbao y un naranjo de Santander hicieron alarde de valentía en una lucha dura e igualada, en la que golpe a golpe se va imponiendo por fin el naranjo, para finalizar apuntillando el vasco y poniéndole como para el arrastre.

Fuó una pelea de pollos de 3-10 a 19 milímetros. La quinta pelea el de Bilbao y Santander, colorados, de 3-10, armados a 17 milímetros.

Buen gallo el de Bilbao y un buen mozo el de Santander, de poder y estampa, que domina al contrario en pies y boca, pero tiene un defecto que le lleva a la derrota, y es que pincha menos que el «Jaye».

Es decir que las puyas las tiene por adorno. Recibió unos golpes fuertes del de Bilbao que le atolondraron, no repeniéndose sin salirse del tiempo reglamentario.

COMENTARIOS. Las peleas respondieron a la expectativa que por ellas había, sobresaliendo del lote la primera y cuarta que fueron de gran emoción.

Pero antes de terminar hemos de decir que aun ganando a mayores Bilbao en esta pelea, queda aún pendiente por decidir la superioridad del ganado ya que de tres peleas, la primera ganó Santander, la segunda fué tablas y la del domingo que se apuntó a mayores, Bilbao.

Ahora vendrá la decisiva. ¿Para cuando será?

PUYA Y CUARTA

El pecho del «ahajador», que lucha abiertamente contra el patrón, se arrastra y sin emplear su fuerza para arrancar sus reivindicaciones, se abrasa de indignación estos días al ver con qué desfachatez salen de su madriguera estos proletarios de nuevo cuño aprendices de señorito al mismo tiempo, que siempre, si algo medraron, fué al calor y al reflejo del brillo del burgués, a costa de bajezas y traiciones hechas a sus compañeros de trabajo y de cometer indignidades, que en su fuero interno, muchas veces la voz de la conciencia se habrá levantado acusadora contra ellas; pero que su egoísmo insano ahogó quizás con el exioma en que se basa la filosofía del egoísmo: «todos los medios son buenos si con ellos se consigue el fin».

Y contra estos nuevos «proletarios», aprendices de señorito, que se atreven a llamar utópicas las teorías que alienan y orientan a las organizaciones que siguen las tácticas de las tres Internacionales que dirigen el movimiento obrero mundial; contra estos buenos «camaradas», a quienes bien podemos aplicar el título de este artículo: «Los segundones de la burguesía»; contra estos senosocietarios, que si alguna vez sintieron afanes de sindicación, fué debido a sugerencias de sus propios patronos, para hacer una organización obrera a conveniencia de la misma clase que explota al trabajador, contra éstos, repito, sale hoy mi modesta pluma a la palestra, para que la cizaña que pretenden hacer que cuaje en el sembrado de ideas de verdadera orientación sociológica desaparezca.

Yo directamente a un caso concreto. La organización social Asociación Provincial de Empleados de Oficina, afecta a la Federación Obrera Montañesa, a la que me honro pertenecer, ha celebrado, con gran éxito, un acto de afirmación e iniciación sindical en la vecina villa de Torrelavega, el pasado domingo, en el cual tomaron parte nuestros queridos camaradas Feliciano Leizaola, Matilde de la Torre y Arturo España, enjuiciándose en el mismo el programa y táctica de un flamante pseudo sindicato, que después de haber fracasado dos veces su formación bajo el nombre de Sindicato Católico de Empleados de Oficina, se presenta como organización libre, a defender las reivindicaciones de clase, sin otros méritos en su haber, que tratar utópicos e ilusos a aquellos hombres que en los momentos difíciles supieron luchar de frente contra el patrono, en los muchísimos casos de injusticia que se cometían.

Este enjuiciamiento parece que les ha llegado a lo vivo a estos dignos «societarios», y se atreven a discutir desde las columnas de un diario de la localidad los procedimientos honrados de lucha de nuestra organización y a atacar de una manera velada y cobarde a camaradas nuestros, cuya honradez y adnegación están probadas en cien ocasiones, pretendiendo hacernos creer que son ellos, «segundones de la burguesía», los que pueden darnos lecciones de táctica.

Ante tal descaro no puede menos de salir a su peso mi humilde pluma. ¿Dónde estáis metidas, sirenas engañadoras, en aquellos momentos en que falta de fuerza numérica nuestra organización, luchaba, sola y desamparada de todos, contra las injusticias de la patronal? ¿Quién nos defendió, sino ella siempre hasta el último momento, aunque sin esperanzas, (hablo también por mí en este caso) ante aquellos Comités paritarios de operarios que existían en los tiempos de la

REACCION Y REIVINDICACION

dictadura monárquica, compuestos en mayor parte por esbirros de la patronal que cometían atroces injusticias, dejándonos muchas veces sin pan para sus hijos, nuestros compañeros, por no dejarse arrastrar o no vender su conciencia? Mientras esto ocurría, vosotros habéis bailado al patrono, y hacíais imposible nuestra labor de organización, negando siempre nuestro apoyo a nuestras reclamaciones; pero ya nos conocemos, la liza ha comenzado ya: es la lucha entre la justicia y la falsedad; estamos seguros de que vuestra máscara, cueste lo que cueste, mientras quede un hombre de nuestra clase en la Unión General, o sea la hemos de arrancar y los compañeros noveles en estas luchas, sabrán a que lado inclinarse para conseguir el triunfo de nuestras comunes aspiraciones.

Si hay cargos contra nosotros, venid a las pruebas. La calumnia es arma fácil de agrimir, pero es peligrosa; hay que tenerse a la Unión General de Trabajadores no nos arreda con estas campañas, pues estamos acostumbrados a luchar continuamente con estos obstáculos y bajezas, teniendo siempre airos de toda prueba, el procedimiento honrado y nuestro material limpio de toda traición, es la mejor garantía del triunfo de nuestras organizaciones. Ahora deslindemos campos: vuestra organización representa reaccion y traición; la nuestra, el verdadero sentimiento de reivindicación y de lucha de clase, la cual tanto afán tenéis en negar que exista.

El pecho del «ahajador», que lucha abiertamente contra el patrón, se arrastra y sin emplear su fuerza para arrancar sus reivindicaciones, se abrasa de indignación estos días al ver con qué desfachatez salen de su madriguera estos proletarios de nuevo cuño aprendices de señorito al mismo tiempo, que siempre, si algo medraron, fué al calor y al reflejo del brillo del burgués, a costa de bajezas y traiciones hechas a sus compañeros de trabajo y de cometer indignidades, que en su fuero interno, muchas veces la voz de la conciencia se habrá levantado acusadora contra ellas; pero que su egoísmo insano ahogó quizás con el exioma en que se basa la filosofía del egoísmo: «todos los medios son buenos si con ellos se consigue el fin».

Y contra estos nuevos «proletarios», aprendices de señorito, que se atreven a llamar utópicas las teorías que alienan y orientan a las organizaciones que siguen las tácticas de las tres Internacionales que dirigen el movimiento obrero mundial; contra estos buenos «camaradas», a quienes bien podemos aplicar el título de este artículo: «Los segundones de la burguesía»; contra estos senosocietarios, que si alguna vez sintieron afanes de sindicación, fué debido a sugerencias de sus propios patronos, para hacer una organización obrera a conveniencia de la misma clase que explota al trabajador, contra éstos, repito, sale hoy mi modesta pluma a la palestra, para que la cizaña que pretenden hacer que cuaje en el sembrado de ideas de verdadera orientación sociológica desaparezca.

Yo directamente a un caso concreto. La organización social Asociación Provincial de Empleados de Oficina, afecta a la Federación Obrera Montañesa, a la que me honro pertenecer, ha celebrado, con gran éxito, un acto de afirmación e iniciación sindical en la vecina villa de Torrelavega, el pasado domingo, en el cual tomaron parte nuestros queridos camaradas Feliciano Leizaola, Matilde de la Torre y Arturo España, enjuiciándose en el mismo el programa y táctica de un flamante pseudo sindicato, que después de haber fracasado dos veces su formación bajo el nombre de Sindicato Católico de Empleados de Oficina, se presenta como organización libre, a defender las reivindicaciones de clase, sin otros méritos en su haber, que tratar utópicos e ilusos a aquellos hombres que en los momentos difíciles supieron luchar de frente contra el patrono, en los muchísimos casos de injusticia que se cometían.

Este enjuiciamiento parece que les ha llegado a lo vivo a estos dignos «societarios», y se atreven a discutir desde las columnas de un diario de la localidad los procedimientos honrados de lucha de nuestra organización y a atacar de una manera velada y cobarde a camaradas nuestros, cuya honradez y adnegación están probadas en cien ocasiones, pretendiendo hacernos creer que son ellos, «segundones de la burguesía», los que pueden darnos lecciones de táctica.

Ante tal descaro no puede menos de salir a su peso mi humilde pluma. ¿Dónde estáis metidas, sirenas engañadoras, en aquellos momentos en que falta de fuerza numérica nuestra organización, luchaba, sola y desamparada de todos, contra las injusticias de la patronal? ¿Quién nos defendió, sino ella siempre hasta el último momento, aunque sin esperanzas, (hablo también por mí en este caso) ante aquellos Comités paritarios de operarios que existían en los tiempos de la

MARITIMAS

SITUACION DE LOS BUQUES DE ESTA MATRICULA

- FRANCISCO GARCIA
«Rita García» salió de Génova para «Lana»
«Magdalena K. de García», en Bilbao
ANGEL PEREZ
«Alfonso Pérez», en Bilbao.
COMPANIA SANTANDERINA
«Peña Labras», en Cardiff
«Peña Rocías», en Santander
MAREAS DEL DIA 3
Plesmar.—Mañana 3,48 Coeficiente
de 87 Tarde 4,01 Coeficiente 88
Bajamar.—Mañana, 8,02. Tarde 8,47.
MOVIMIENTO DEL PUERTO
ENTRADOS
«Cabo Eparrel», de Bilbao, con general.
«Vicente Nespral», de Foz, en lastre.
«Vito», de San Sebastián, con cemento.
«Paco García», de Gijón, con carbón.
SALIDOS
«Virgen del Carme», a Port Talbot, con mineral.
«Vicente Nespral», a Foz, en lastre.
«Vito», a Requejada, con jabón.
«Paco García», a Bilbao, con general.

Lea usted «La Región»

Banco de Santander

Su situación en 31 marzo de 1932.—Adaptado al modelo aprobado por R. O. de 8 de abril de 1924

Table with columns: ACTIVO, PESETAS, PASIVO, PESETAS. Includes sub-sections like CAJA Y BANCOS, CREDITOS, VALORES NOMINALES, and ACREDORES.

Liga de contribuyentes

CONVOCATORIA

Con arreglo a los artículos 13 y siguientes del Reglamento, se convoca a junta general ordinaria, para el jueves, 7 del actual a las siete y media de la noche, en el domicilio social, Hernán Cortes, 2, con arreglo a la siguiente orden del día:
Lectura y discusión de la Memoria, balance y cuentas del año 1931.
Renovación de cargos.
Santander, 4 de abril de 1932.—El presidente, MANUEL SOLER.



GORREAS DE TRANSMISION DE CUERO ET DE BALATA
Una prueba convence en seguida Millares de referencias
G. RODRIGUEZ PRIETO
PUERTA LA SIERRA, 5, SANTANDER
El Especialista de los Artículos de Cuero

Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Santander

BALANCE EN 31 DE MARZO 1932

Table with columns: ACTIVO, Ptas. Cts., PASIVO, Ptas. Cts. Includes sub-sections like CAJA DE AHORROS, VALORES NOMINALES.

V.º B.º
El Director Gerente, JOSE LUIS GOMEZ GARCIA
El Interventor, MARCOS BALLESTEROS MIER

En la Universidad Central se han promovido incidentes entre estudiantes de distintas ideas

Esta mañana ha llegado a Valencia, a bordo del crucero 'Almirante Cervera', el presidente de la República tributándosele un entusiasta recibimiento

Comentarios de Prensa.

Madrid.—«El Debate», de hoy, en su artículo de fondo se ocupa del banquete celebrado el domingo por los amigos de su diario y después de dar cuenta de las numerosas adhesiones recibidas de toda España, dice que hace resaltar este acto el espíritu existente actualmente en España.

Expresa su satisfacción por ello diciendo que se debe tener esperanza en el porvenir.

En otro artículo comenta los desórdenes ocurridos en Barcelona con motivo de la celebración del mitin separatista y las declaraciones hechas por el señor Maciá, las cuales dice que le garán en momento oportuno, pues dentro de breves días se discutirá en las Cortes el Estatuto de Cataluña.

Añade que es preciso que los diputados procedan con cautela y examinen bien el proyecto, pues sería peligroso para el poder central hacer de jación de sus derechos lo que supondría la aprobación de un Estatuto que sería fuente de grandes perturbaciones.

«El Sol» comenta el discurso pronunciado en la asamblea del partido de Acción Republicana por el presidente del Consejo y elogia el pensamiento y la actitud del señor Azáña.

«El Liberal» contesta en un artículo a una protesta formulada por «El Debate» contra el sectarismo de las autoridades en los pueblos.

Dice el citado diario que a quien se puede llamar sectarios, si a las autoridades que quieren hacer cumplir la ley o a los que pretenden organizar procesiones sin estar autorizadas.

Le parece bien a «El Liberal» el hecho de que el Gobierno se reserve para proceder contra aquellos que no respeten las leyes.

BAR MERCANTIL

Amplios salones del antiguo «Restaurant Cantábrico» Especialidad en manzanilla «Los 48»

«Blanco de la Nava»—Café expreso Caña blanca y ron «Bacardi» legítimo de Habana Tapas variadas todos los días

JUAN BAUTISTA GUTIERREZ Palacio de Macho Baraña Cortés 9

En otro artículo habla del banquete celebrado por los amigos de «El Debate» y comenta en un tono burlesco las frases pronunciadas por los oradores.

En otro suelto ataca violentamente al jaimismo, culpándole de los sucesos ocurridos en Hara, en cuya población dispararon desde los balcones del Círculo Tradicionalista contra los indefensos republicanos.

Añade que existe completa libertad para hablar y escribir, como lo prueba el hecho de que las extremas de rechas e izquierdas se despañan a su gusto en cuantos mímes celebran.

«La Libertad» habla de la política del momento diciendo que existen muchos partidos y muchos hombres.

Bien está el señor Azáña al frente de un Gobierno hasta que constituciónalmente le llegue la hora de ser sustituido, y bien está el señor Lerroux a la cabeza de una oposición, pero no como una esfinge.

«El Socialista» protesta contra los incidentes ocurridos anoche en el Teatro María Guerrero, durante la celebración del acto en que tomaba parte el señor Bugda.

Añade el citado diario que es necesario poner término a esta racha que pretende impedir la celebración de

actos socialistas y que hace falta garantizar la libertad de sus actos.

En otro artículo habla también del banquete celebrado por los amigos de «El Debate» y ataca a su director en tono «grijo», diciendo que es el jesuita que aún no se ha marchado.

Disposición de Obras Públicas.

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica una orden del ministerio de Obras Públicas disponiendo que en vista de la solicitud elevada por la Cámara de Comercio e Industria de Alava para la condonación de los derechos y recargos devengados por almacenaje de mercancías en las estaciones del ferrocarril del Norte de Vitoria a Mecolalde y Vitoria Estella, durante la huelga del 2 al 6 de diciembre próximo pasado, sean condonados dichos derechos.

VISITATE CARREÑO BARREY MEDICO CIRUJANO Partes y enfermedades de la mujer rgo 17 Teléfono 35-77

Incidentes estudiantiles.

Madrid.—Esta mañana un grupo de estudiantes, al parecer tradicionalistas, arrancaron numerosos carteles de la F. U. E. colocados en la Universidad.

Con este motivo se produjo un violento choque entre ambos bandos cruzándose gran cantidad de golpes y estacazos.

El escándalo duró largo rato no trasladándose del recinto universitario. Acudieron guardias de Seguridad que no tuvieron que intervenir por haberse registrado los incidentes dentro de la Universidad.

Después de los disturbios dirigió la palabra a los estudiantes el rector de la Universidad, recomendándoles calma y que no se dejen impresionar por los elementos que a toda costa pretenden interrumpir el buen funcionamiento de la vida universitaria.

Los elementos de la F. U. E. se reunieron en la aula de Química con objeto de cambiar impresiones.

A la una y media de la tarde salieron éstos dirigiéndose a la casa número 16 de la calle de Caballero de Gracia, donde está instalado el Círculo Tradicionalista, y al llegar cerca de él empezaron a arrojar gran cantidad de piedras contra los balcones.

Los escasos socios que había a aquella hora en el local bajaron al portal y al ver la actitud que adoptaban los tradicionalistas, los elementos de la F. U. E. desistieron de sus propósitos de asaltar el local.

Momentos más tarde llegaron los guardias de asalto que disolvieron a los manifestantes.

La falsa democracia.

Madrid.—Un periódico de la mañana da cuenta de un episodio en el que se refleja la falsa democracia de los apóstoles que van publicando por todas las provincias de España la buena nueva.

Dice que un grupo de estos apóstoles se trasladó a un pueblo en el que debía celebrarse un mitin al que asistió muy poco público.

Durante la celebración del mismo faltó la unanimidad entre todos los oradores llegando a suscitarse controversias entre los mismos que dieron origen a la suspensión del acto.

Terminado éste, los oradores se diri-

gieron a la estación para tomar el tren instalándose en un modesto departamento de tercera clase, pero poco después de partir el convoy, empezaron a pedir a gritos las camas entre el asombro del resto de los viajeros.

Mayor asombro fué el de los vecinos de Elche que vieron que éstos no cenaban frugalmente.

Se cita entre estos a los señores Cárnovas Cervantes, capitán Siles y otros.

Café rico barato

SE OBTIENE MEZCLÁNDOLO A PARTES IGUALES CON ACHICORIA PURA MARCA LA GRANJA, PRODUCTO DE LA MONTAÑA QUE ES LA MEJOR, Y LO HACE MENOS EXCITANTE Y MAS ESTOMACAL

Pida achicoria de La Granja en todos los comercios

Celebración de una romería.

Murcia.—Hoy se ha celebrado con gran asistencia de público la romería de la virgen de la Fuensanta.

Conflicto pesquero.

El Ferrol.—Por no haber llegado a un acuerdo los armadores y el personal de los barcos de pesca, esta mañana han quedado amarrados en este puerto cuarenta y dos barcos.

El número de obreros que quedan sin trabajo por esta decisión, asciende a 900.

Ante una reducción del agua.

Madrid.—El gobernador civil, señor Palomo Aguado, recibió esta mañana a los periodistas a los cuales dijo que había recibido la visita de una Comisión de regantes de los pueblos próximos a Madrid.

Me han venido a comunicar—contino diciendo—que la dirección del Canal de Lozoya les ha indicado que para el día primero de junio será preciso racionar el agua.

Los comisionados solicitaron mi intervención para ver de que ello no se lleve a cabo, pues supondría la ruina de más de cinco mil familias que viven de la explotación de sus campos.

Asamblea de propietarios de fincas urbanas.

Madrid.—El domingo a las once de la mañana se celebrará la primera reunión de la asamblea de propietarios de fincas urbanas, convocada por la sociedad de Defensa de propiedad urbana.

A esta reunión se espera la asistencia de numerosas asociaciones libres y gran cantidad de propietarios.

JOSE M. BALBAS Calista, diplomado de París Procedimiento exclusivo de tratamiento de pies delicados sin dolor que evita las infecciones. Masaje San Francisco 21 teléf. 14-89/Santander

En el ministerio de Justicia.

Madrid.—En el Ministerio de Justicia se facilitó a los periodistas copia de una disposición firmada por el señor Albornoz y dirigida a los presidentes de las Audiencias, con objeto de dar mayor eficacia y rapidez a los recursos de casación.

Se refiere particularmente a los comprendidos en el artículo 142 de la ley de enjuiciamiento criminal.

Cuando se trata de delitos de Prensa no se enviará solamente el párrafo o líneas que hayan constituido el delito, sino que se enviará el artículo íntegro o el suelto.

Las nuevas elecciones alemanas.

Berlín (Radio).—El canciller Brüning ha iniciado su segunda campaña electoral en favor del mariscal Hindenburg, pronunciando un discurso ante varios miles de personas.

Uzceduna vence por k. o.

Nueva York (Radio).—En el comba

te celebrado anoche en esta población entre el pugil español Paulino Uzcudun y el americano Kagan ha resultado vencedor el primero por k. o. al séptimo asalto de los diez a que estaba concertado el combate.

Durante todo el encuentro el boxeador español ha seguido una línea de combate cuidadosamente estudiada, que ha sido la que le ha llevado al triunfo.

Durante los cuatro primeros asaltos el dominio del boxeador español ha sido neto, consiguiéndose apuntar los cuatro rounds a su favor. El quinto ha sido más gueludo, obteniendo una ligera ventaja el americano.

El sexto ha sido durísimo, cambiándose golpes muy violentos, principalmente los del vasco, que iban dirigidos a la cabeza y a la cara de su rival. A poco de empezar el séptimo asalto, el vasco dirigió dos terribles golpes de derecha e izquierda que hicieron caer a su adversario por más de la cuenta.

En el peso Uzcudun arrojó 204 libras y el americano 204.

El triunfo del vasco fué acogido con grandes aplausos por el numeroso público que asistió al combate y que se calcula llegó a veinte mil espectadores.

Llegada del presidente de la República.

Valencia.—Para las diez de la mañana está anunciada la llegada del crucero «Almirante Cervera», que conducía a su bordo al presidente de la República.

A las nueve y media de la mañana empezaron a salir las tropas de los cuarteles, siendo cubierta la carrera por soldados del regimiento de Infantería número 7.

M. Valle MEDICO VIAS DIGESTIVAS Alameda Jesús de Monasterio, 14

Minutos después de esta hora, hizo su entrada en el puerto el «Almirante Cervera» trasada dose a bordo las autoridades de Marina.

Al pasar el crucero español frente al francés «Poche», éste hizo las salvas de ordenanza.

A las diez de la mañana se dirigió en una gasolinera a bordo del buque de guerra el presidente del Consejo de Ministros, señor Azáña; el alcalde de Valencia, señor Añaró; y el comandante militar de la plaza, señor Balmes.

En otra gasolinera se trasladaron el gobernador civil y las demás autoridades.

Después de ser cumplimentado el señor Alcalá Zamora por las autoridades valencianas, embarcó en una gasolinera que lo trasladó hasta la antigua escalinata real.

Almacén de maderas - LEO POLDO PARDO - Calle de Castilla, 2

El señor Alcalá Zamora desembarcó acompañado de las personas de su séquito, entre las que figuran el jefe de su Casa Militar general Queipo de Llano; el secretario general de la Presidencia señor Sánchez Guerra y los ministros de Obras Públicas y Marina.

Desde que entró en el puerto el crucero que conducía al presidente de la República estuvo volando sobre la población una escuadrilla de aviación.

El señor Alcalá Zamora montó en un coche a la Gran Damont, trasdándose al Ayuntamiento en medio del entusiasmo del público que daba grandes vivas a la República.

Donde íse desbordó el entusiasmo popular fué en la Plaza de Castilla, que presentaba un aspecto imponente viéndose llena de público.

Al llegar el presidente a la escalinata principal del Ayuntamiento un grupo de valencianos y valencianas ataviados con trajes típicos le hizo entrega de un monumental ramo de flores.

Más tarde se celebró una recepción en el palacio municipal, siendo amenizado el acto por varias bandas de música.

AHORRO

Por 13, 14 y 20 pesetas no hay quien dé zapatos tan finos y elegantes como

«El Dos de Mayo» PUERTA LA SIERRA 2 NOTA—A ésta comprador un bonito regalo

Una orden de Comunicaciones.

Madrid.—«La Gaceta» publica una orden del ministerio de Comunicaciones resolviendo la consulta elevada por la Compañía Telefónica y por la cual se deroga la disposición primera de la real orden de 15 de octubre de 1920 referente a los teléfonos de inquilinos en el sentido de que la Compañía instalara en cada vivienda una centralita siempre que el número de abonados llegue a cinco.

Madrid.—El subsecretario de Comunicaciones, señor Garza, recibió esta tarde a los periodistas a los que dijo que no tenía noticias de interés que comunicarse.

Únicamente dijo si les interesa a ustedes pueden rectificar una noticia falsa publicada por los periódicos de la mañana, refiriéndose a la estancia en Zamora.

La reunión que se celebró no fue para juzgar su conducta, sino para explicar la suspensión del mitin en el que había de tomar parte el ministro de Agricultura.

Terminó diciendo que como se había fijado para el 10 del actual la fecha en que tomaría parte en un acto público el ministro de Agricultura, sería que retrasar su viaje a Canarias anunciado para aquella fecha.

U. Rodríguez Prieto MALETERIA Y GALITERIA EN TODOS LOS Paises y en España

Necrológicas.

DON SEVERIANO MARINA A noche falleció en nuestra ciudad el prestigioso industrial don Severiano Marina.

Aun no hacía dos meses que había fallecido su hermano don Roberto Marina, cuando por el sentimiento producido por el óbito, agravó la enfermedad que padecía que anoche le ha llevado a la muerte.

Don Severiano Marina contaba en nuestra ciudad con numerosas simpatías, conquistadas en el trabajo en unión de sus hermanos, que en pocos años consiguieron que la firma de su razón social fuera una de las más prestigiosas de la localidad.

Esta tarde se verificó el sepelio al cual concurrió numerosísima gente entre la que se encontraban muchos industriales de la plaza.

Testimoniamos nuestro pésame en tan dolorosos momentos a sus hermanos don Ventura, don Marín y don David Marina, buenos amigos nuestros.

CAFE CANTABRO Gurgos, 1 — EL DREBILICHO DE LAS PANTALAS — Teléf. 36-57 — Café expreso — Licorez de las mejores marcas

Hoy éxito de Encarnita Anamuno y de Castellanita

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

(Todos, propietarios y accionistas) La Nacional de Construcciones, Proyectos y Contratos (S. A.) Facilita hasta el 70 POR CIENTO para toda clase de construcciones en general y la entrega INMEDIATA AL 4 por 100 de interés en 30 AÑOS de plazo

Lea y propague usted LA REGION

Encarnita Anamuno y de Castellanita Hoy éxito de Encarnita Anamuno y de Castellanita